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AC 3HEPTUA

Tupucrop bbicTpogeincTesyowmnm
Tb361-125-11

CpefHwuit npAMOii TOK 125 A
MoBTOpAtoLWeeca UMNyabcHoe U
DRM
HaNpAXXeHMEe B 3aKPbITOM COCTOAHUU 500 - 1100 B
MoBTopAatoLLeecs UMMNYAbCHOE 0BPATHOE HanpAXKeHue Ugrm
Bpema BbikntoueHnA tq 20, 25, 32 mKc
Uorm, Urrw, B 500 600 700 800 900 1000 1100
Knacc no HanpaMKeHuto 5 6 7 8 9 10 11
T, °C -60+125
NPEAENBHO AONYCTUMbIE SHAHYEHUA NAPAMETPOB
YcnosHoe EanHuua
HaumeHoBaHue napametpa 3HaueHUa NnapameTpos
o603HaueHue n3mepeHus

MoBToOpAOLLEECA MMMY/IbCHOE HaMNPAXKEHWE B 3aKPbITOM
cocTtosiHum / MoBsTopsAtoLWEeeca MMNYbCHOe obpaTHoe Voun/ Vean 500 - 1100
HanpsaxKeHue,
T;=-60°C..+125°C 8
HenoBTopstoweeca MMNyAbCHOE HaNpAXKeHWe B
3aKpbITOM cocToAHMM / HenosTopstoweeca Vosu / Vasa 600 - 1200
MMNyabcHoe 0bpaTHOEe HanpsXKeHKe,
Tj=-60°C..+125°C
MoBTOPAOLMNCA MMMYNbCHbIN TOK B 3aKPbITOM
cocTosiHuK / MOBTOPAIOLWMINCA UMMYIbCHBIN 0BPaTHBIN TOK, ot /| 25 MA
Tj =125°C, Vp/ Vr= Vprm/ Vrrm DRM T IRRM
MaKcuMManbHO JONYCTUMbIA CPEAHWUI TOK B OTKPbITOM | 125
coctosaHum, f =50y, Tc = 84 °C T(Av) A
Jencreytowmn npamoit Tok, Tc = 84 °C ltrms 196,25
YAapHbIN TOK B OTKPbITOM COCTOSHUN, | 35 KA
T,=125°C, t,= 10 mc, Vg=0 M ’
3alWMTHbIN NOKa3aTe b I’t 0,06125-106 A’c
KpuTnyeckas cKopocTb HapacTaHMA TOKA B OTKPbITOM
COCTOSAHUN, .
T,=125°C, ;= 125A, kg =2 A, t,< 1 MKe, (dir/dt)er >00 Afmke
VD = 0/67VDRM ’ f= 50 rLl,
KpuTnyeckasa ckopoCTb HapacTaHUA HaNpAXeHWA B
3aKPbITOM COCTOSAHUM, (dVp/dt) i 1000 B/MKc
TJ =125 OC, VD = O,67VDRM
PacceMBaemas MOLWHOCTb ynpaBieHus,

o Pem 4 BT
NMOCTOAHHbBIN TOK
MakcumanbHaa pacceMBaemas MOLLHOCTb Pen 30 BT
ynpasneHuns
TemnepaTypa nepexosa T -60 ... +125 oc
TemnepaTypa XxpaHeHua Tstg -60 ... +50
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SNIEKTPNYECKMUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnoBHoe 3HaueHusA NapameTpoB EavHMUa
HaumeHoBaHue napameTtpa
o0603HauyeHue MWH. ™n. MaKc. n3mepeHun
MmnynbCHOE HanpsAMKeHMe B OTKPLITOM COCTOAHUM, v 5 24 B
T,=25°C, I;=392,5A, ™ ’
MoporoBoe HanpsxXeHue,
V - - 1,45 B
T,=125°C, Iy = 196 - 589 A 7o) '
[nHamunyeckoe conpoTueieHmne, 55 o
T;=125°C, I = 196 - 589 A i - - ’ mom
Bpemsa 3agepKKu BKAOYEHUS, t 20
T,=25°C, It =125 A, Vp = 0,67Vpry, lrs = 2 A, t, < 1 MKC d ’
Bpems BK/OYEHMS, ; i i 39
T,=25°C, I =125 A, Vp = 0,67Vprw, lrg = 2 A, t, < 1 MKC . ’ MKC
Bpems BbIKAOYEHUS,
T,=125°C, Iy = 125 A, di;/dt = -10 A/mkc, Vg 2 100 B, tq 20 - 32
VD = 0167VDRM; dVD/dt =50 B/MKC
3apaa 06paTHOro BOCCTaHOB/IEHMS, Q sk
T,= 125 °C, Iy = 125 A, dir/dt = - 60 A/mKc, V > 100 B i
Tok 06paTHOro BOCCTaHOB/IEHMH, | A
T;=125°C, Iy =125 A, dir/dt=- 60 A/mKkc, Vg =100 B "
Tok yaepxanua, T;=25°C, Vp=12B Iy - - 300 MA
OTnupatouLee NOCTOAHHOE HaNpPAXKEHUE YyNpaBAeHus,
Vp=12B,
Tj =-60 OC VGT - - 5'5 B
Tj=25°C 3,5
T,=125°C 2,0
OTnNUpatoWwmii NOCTOAHHDBINM TOK YNpaBaeHus,
Vp=12B,
T;=-60°C T - - 600 MA
T;=25°C 250
Tj=125°C 150
HeoTnupatouiee NOCTOAHHOE HaNpPAMKeHWe yrpasieHus, y 025 i i B
T, =125 °C, Vp = 0,67Vpru ep ’
TEN/10BbIE NAPAMETPbI
TensoBoe CONPOTMB/IEHNE MEePexo — Kopnyc,
N Rin(j-o) - - 0,14
MOCTOAHHbIN TOK °C/BT
TennoBoe cONPOTUBAEHNE KOPNYC - OX1aauTeNb Rin(c-h) - - 0,05
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0,24 - Kr
KpyTawmii MOMmeHT My 20 - 30 Hm
Hanbonbliee 4onNycTMMOe NOCTOAHHOE YCKOpeHue a 50 m/c
PaccTosHue no noBepxHOCTV U3oaaTopa ot GaaHua D. 20 .
aHopa Ao GnaHua Katoaa
NMPOYME NAPAMETPDI
KnumaTtuyeckoe ncnonHerHue no NrOCT 15150 YXNn2,T2
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FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: ST6, T.SA1

K — kaToa; Bce pasmepbl B MUANMMETPAX

A —aHogpg;
K1 — BcnomoraTenbHbl KaToa,;

Y3 — ynpasastowmii snexkTpos;
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